Domino

Rozdélte tabulku na 21 kostek domina, kazda ze sady 1-1 az

6-6 se musi objevit pfesné jednou.

Jako feSeni vypiSte poCet vodorovnych kostek v radcich

shora dolu. (Pro vzorovy pfiklad je to 112.)
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Magicky labyrint

Zapiste Cislice 1, 2, 3 do tabulky tak, aby se kazda cislice v
kaZzdém Fadku a v kazdém sloupci vyskytovala pravé jednou.
Kdyz prochazite labyrintem smérem zvenku dovnitf, musi se
neustale opakovat sled Cislic 1, 2, 3.

Jako feSeni vypiste obsah rostouci diagonaly. Prazdné
poliCko znacte pismenem X. (Pro vzorovy priklad je to 313X.)
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Metro

Do tabulky zakreslete souvisly plan linek metra, ktery
prochazi vodorovné a svisle od jednoho stfedu pole k jinému
a nikde tabulku neopousti. Ve stredech poli mohou linky
odboc¢ovat nebo se vétvit, neexistuji viak slepé vétve. Cisla
na okraji udavaiji, kolik kterych €asti trasy se vdaném radku Ci
sloupci vyskytuje. Jednotlive Castitrasy pfitom Ize i otacet.
Jako feSeni vypiSte obsah rostouci diagonaly, pouzivejte
pismena X, T, I, L pro jednotlivé ¢asti metra a pro prazdné
policko O. (Pro vzorovy pfiklad jeto OTLLL.)
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Mezi stenami

ZacCernéte néktera pole a do zbyvajicich zapiste Cisla 1 az 4
tak, aby v kaZzdém fadku a v kazdém sloupci byla pravé dvé
cerna policka a kazdé Cislo se vyskytovalo pravé jednou.
Cisla na okrajich udavaji soucet ¢isel umisténych mezi
dvéma Cernymi poli vdaném fadku nebo sloupci.

Jako feSeni vypiste obsah rostouci diagonaly. Pro Cerné
policko pouzivejte pismeno X. (Pro vzorovy pfiklad je to
X13X3.)
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Smycka Priklad

Do tabulky zakreslete uzavienou cestu, ktera prochazi

kazdym polem s krouzkem a v jednotlivych polich muze . .
odbocovat pod uhlem 90°. V poli s Cernym krouzkem pfi tom a dah
musi cesta odbocovat pod Uhlem 90° a v dal$im poli v obou N S %
smérech prochazet rovné. Polem s bilym krouzkem musi

cesta prochazet rovné a alespon v jednom ze sousednich
poli odbo¢ovat pod uhlem 90°.

Jako feSeni vypiste pocet prazdnych policek v fadcich shora
dold. (Pro vzorovy pfiklad je to 23211.)
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Spojovacka

Stejna pismena v tabulce je tfeba spojit Carou, ktera probiha
stfedem poli ve vodorovném a svislém sméru. Kazdym
polem pri tom smi prochazet maximalné jedna Cara a jen
jednou.

Jako feSeni sefadte pismena podle délky spojnice od
nejkratSi. (Pro vzorovy pfiklad je to CBA.)
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Stany

Vedle kazdého stromu zakreslete ve vodorovném nebo
svislém sméru jeden stan, ktery ke stromu patfi. Stany se pfi
tom nesmi dotykat, a to ani diagonalné. Cisla na okraji
udavaji, kolik stand se v daném fadku &i sloupci nachazi.
Jako rfeSeni vypiste pocet stanu v jednotlivych fadcich shora
dolu. (Pro vzorovy priklad je to 10211.)
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Sténa

Néktera pole v tabulce zaCernéte tak, aby vSechna Cerna
pole souvisela vodorovné nebo svisle a nikde nebyl zacernén
cely Ctverec 2x2. Pole s Cisly pfi tom neni zasadné dovoleno
zacernit.

Pro pole obsahujici Cisla plati toto: Kdyz objedeme pole
sousedici s timto polem jednou dokola, ziskame sled
&ernych a bilych poli. Cisla udavaji délky ernych bloki v této
sekvenci, pficemz kazdé cCislo patfi pravé jednomu bloku a
pofadi blokl neni znamo.

Jako fesSeni vypiste pocet prazdnych poli v jednotlivych
fadcich shora dolt. (Pro vzorovy pfiklad je to 034341.)

3

Prikliad

3
11 }2{ 1 N
21 1 7
171
4
2 2
4 4
2
2
2
179
2
2
4
3 LY,




Teplomery

Teploméry zapliujte vzdy odspodu, tedy od zaobleného
konce. Zaplite zakreslené teploméry tak, aby Cisla na
okrajich udavala, kolik policek je v pfislusném radku Ci
sloupci zaplnéno. Jednotlivé segmenty teploméru v ramci
jednoho poli¢ka pfi tom jsou bud' zcela zaplnéné nebo uplné
prazdné. Mohou se také vyskytovat zcela prazdne teplomery.
Jako reSeni vypiste obsah rostouci diagonaly - zaplnéné
poli¢ko znacte jako 1, prazdné jako 0. (Pro vzorovy priklad je
to1010.)
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Tykadla

Cisla v mfizce predstavuji hlavy malych tvore¢kd. Kazdy
tvoreCek ma 1, 2, 3 nebo 4 tykadla, ktera vystrkuje pfimo do
Styf zakladnich sméru. Cislo na hlaviéce udava soudet délek
vSech tykadel.

Jako feSeni vypiste pocet poli€ek s vodorovnymi tykadly pro
radky shora dolu. (Pro vzorovy priklad je to 32312.)
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Venkov = 5) 6 Sifra - feS§enim je smyslupiné ¢eské slovo
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Faktorial

Zjistéte poslednich 25 Cislic z Cisla 508! (tzn. 508 - 507 - ... - 2 - 1). KalkulaCku nepouzivejte, stejné jediné, Ceho na ni dosahnete, je
vypsani slova SOB!

Kruh

Sifra - FeSenim je smysluplné ¢eské slovo

3x4

Sifra - feSenim je smyslupiné ¢eské slovo

594 x 841 mm (1234)

210 x 297 mm (123)

uroven Intermediate (jazyky) (4)

297 x 420 mm (123)

tfida Macha a Sebestové (14)

zpusob fotosyntézy rostlin mirného pasu (3)
420 x 594 mm (123)

dikarbon (13)

rychlostni kanoistika (sélo kanoe) (34)
zpusob fotosyntézy rostlin tropického pasu (23)
thiamin (134)

jak lenoch piSe "before" (234)




